Lampiran 1a-Perekin (& Ekonomi Makro)

KENAPA EKONOMI ADA :  KARENA ADA MANUSIA

	
1 (SATU) MANUSIA --- Robinson Crusoe




Harus hidup

                                                                                               
    Konsumsi (Konsumen)                                                         Produksi (Produsen) 
Permintaan Individu                                             Penawaran Individu
    (Individual Demand – ID) :                                      (Individual Supply – IS) :
                                                                                                              
    Teori Demand (Theory of Demand)                       Teori Produksi + Teori Biaya
    atau Teori Perilaku Konsumen (Theory                + Struktur Pasar dan Maximum
    of Consumer Behavior) melahirkan :                    Laba melahirkan :
· Fungsi Demand (ID) :                                          Fungsi Supply (IS) :
          QD = f (P, PS, PC, I, τ, PE)                                       QS = f (P, PI, PR, T, PE)
· Fungsi Kurva D dan TLOD :                             Fungsi Kurva S dan TLOS :                                      
         Ceteris Paribus    QD = f(P)                                 Ceteris Paribus    QS = f(P)        
Punya 4 faktor produksi :                                        Juga  QS = f (R, L, E, K)   
    1.  SDA (R) – Sumber Daya Alam                              dengan L + E disatukan seba-
    2.  SDM (L) – Tenaga Kerja                                       gai L dan nilai tambah R dipe-
    3.  SDM (E) – Enterprenur                                         roleh karena f, L dan K, maka 
    4.  Kapital (K) – Barang Modal                                 dalam ilmu ekonomi difokus-
 Mampu menciptakan :                                               kan sebagai  QS = f (K, L)
    1.  Barang modal (K)                                                                                
    2.  Teknologi (f) atau proses produksi                                           
         (ban berjalan)                                                                              
                                                                                                           
	                                                                                                                                   
 SEMUA MANUSIA DI DUNIA DI SUATU NEGARA



                                                                                                            
                                                          Menciptakan 
                                                                                                            
	PASAR SETIAP BARANG/JASA
(MARKET OF ANY GOOD/SERVICES) :
1. Punya Market Demand (MD) dan Market Supply
2. Bekerja atas dasar TLOD dan TLOS – sehingga timbul mekanisme the Invisible Hand Mechanism
3. Selalu berada dalam keseimbangan (equilibrium) D = S
4. Ekuilibrium pasar selalu ber-pindah2
	EKONOMI AGREGAT 
1. Demand Agregat (Aggregate Demand)
            -- AD = C + I + G + (X − M)
2. Supply Agregat (Aggregate Supply
                --  Y = f(K.L)   Y = AKαLβ
3. Mempunyai tiga sektor : Riil, Tenaga Kerja, Keuangan
4. 
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